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MexxBeJJOMCTBEHHAasI OJIUMITNA/1a 0 (pu3uKe
9 kJjacc, 2016 ron
1. B cocyn nHamuTa PTYTh IVIOTHOCTH ppr. 1I0OBEpX pTyTn HaJUTO MAC/IO IJIOTHOCTH p. ZKunjakocrn

He nepemMermBaioTcs. OUpeIeuTb IVIOTHOCTD MATEPUAJIA MAPA Py, IJIABAIONIETO TaK, YTO M-I 9acTh
ero obbeMa HaXOJIUTCd B PTYTH, & OCTaJIbHAs YacTh ITapa MOJTHOCTHIO HAXOAUTCA B CJI0€ MACTA.
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2. MCKYCCTBQHHblﬁ CIIYTHHUK SeMmin 3allylieH B IIJIOCKOCTH 9KBaTOpPa TaK, 9TO OH HEIIOABU?KEH OTHO-

CUTEJILHO 3eMHBIX Hab/mogaresneil. Bo CKOIbKO pas 7) paJimyc opOUTHI CliyTHUKa [, O0JIbIlle pajmyca
Semum R,? R, = 6400 .
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3. Kakme mmmubl Lo, u Lo, npu temmeparype t = 0°C HO/KHBI UMEThb CTaJbHOW W MEJIHBIM
CTEpPKHM, YTOOBI IIPU HAaIpPeBaHUU HUX JIO JIIOOOH TeMIepaTypbl pa3HOCTb JJIUH CTEPXKHEi cocTaB-
asta AL = 10 em? KosddunueHTs! THHEHHOrO pacIiiupeHus CTaJIl U MeI PaBHBI COOTBETCTBEHHO:

Qer = 1,2-107% rpagt, o, = 1,7 - 1072 rpag L.
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4. Buyrpennee conporus/ienne rajibeanomerpa pasuo R, = 30,0 Om. Cuja Toka, oTBevaronas moJ-
HOMY OTKJIOHEHHIO CTDEJIKU TrajbBaHomeTpa, pasua [, = 60,0 MmxA. Yro Haj0 caenars, 9TOObI mpe-
BPaTUTh TaJbBAHOMETD B aMIIEpMETP, U3MepPSIIONuil Toku ¢ cuoit 1o [ = 15,0 A?
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5. Teso, HaxO/sIIEECs HAa HAKJIOHHOI MJIOCKOCTH C yTJIOM HAKJIOHA (, OPOCHIN BHU3, (C TOPBI) MO
yIJIoM [3 K TOPU30HTY C HaYaJIbHOI CKOPOCTBIO vg. Haiitu Hambosibiiee paccrosaue h MeXKy TeJIOM
1 ILJIOCKOCTBIO B IIporiecce moJieTa Teja. [Ipm kakom 3HadeHun yriaa (% 3To paccrosiHue h Oymer
MaKCHMaJIbHBIM ! HaiflTit 570 MakCcuMaIbHO BOBMOXKHOE PACCTOSTHIE N yaye MEXKILY TEJIOM U ILJIOCKOCTHIO
B IIPOTIECCE TIOJIETA TEJIA.
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